

# (FAST PENNY SPIRITS)

# **About**

Fast Penny Spirits is an amaro distillery and B Corp™ producing Amaricano and Amaricano Bianca. Based in Seattle and inspired by the founder's Italian heritage, the company is committed to stirring up change. Blended with over 45 of the highest quality, organic, and sustainably sourced botanicals, their amari are rich, herbaceous, and captivating.



# Highlights

## **Woman Owned & Operated**

Fast Penny Spirits is a woman owned and operated amaro distillery.

## **Certified B Corporation™**

Fast Penny Spirits is B Corp™ certified, a goal since the beginning. B Corp™ status is an independent recognition of their commitment to positive social and environmental impact.

#### A Taste of the Pacific Northwest

Whether it's black truffles foraged locally, organic saffron from eastern Washington, or dried Rainier cherries, Fast Penny Spirits captures the bounty of the PNW in two exquisite spirits.

## **Rooted in Sustainability**

Sustainability guides the decisions Fast Penny Spirits makes every day and how they plan for the future. From where they source botanicals to their packaging materials, Fast Penny Spirits explores how to do things better for the health of communities and the planet.

## **Pretty Penny 3% Give Back Program**

Fast Penny Spirits was built to be more than a spirits company so they created Pretty Penny, the 3% give back program that supports nonprofits who empower women-identifying business leaders, communities, and the industry.





# Hashtags & Collateral

#fastpennyspirits #amaro #amari #amaroamaricano #amaricano #amaricanobianca #womenowned #prettypenny #ingoodcompany #drinkbetter #bcorp #bcorporation #bcorpcertified

LOGOS

**BOTTLE PHOTOS** 

AWARDS & MEDIA

INFORMATIONAL ONE PAGER

# **Contact Details**

### **Address**

1138 W Ewing St, Suite B Seattle, WA 98119

#### **Email**

hello@fastpennyspirits.com

#### **Founder**

Jamie Hunt

#### **Media Relations**

Natalie Cheel natalie@parsonsandco.com





